

Sejt- és szervbiokémia II. kollokvium

(Biológus BSc III - TBBE2305)

Vizsganapok(2015/2016. tanév II. félév):

Május 18.

Május 24.

Május 31.

Június 07.

június 14.

június 21.

június 28.

július 07.

A kollokviumon az „Sejt és szervbiokémia” tantárgy előadásanyagát kérdezzük esszé/teszt kérdések formájában. A vizsgadolgozat 40 db 1 pontos tesztkérdésből és 2 db 5 pontos esszé kérdésből áll (összesen 50 pont). A megszerzett pontszámot felszorozzuk 2-vel, így a vizsgán maximálisan elérhető korrigált pontszám 100 pont, amelyhez az évközi dolgozatokkal szerzett bónuszpontokat is hozzáadjuk (ld. Tantárgyi követelmények). A félévi vizsgán az elégséges osztályzathoz 60 pontot (60%) kell megszerezni (≥ 70 pont - 3, ≥ 80 pont - 4, ≥ 90 - 5).

Az „A”, „B” és „C” vizsga is írásban történik. Sikertelen „C” vizsga esetén a hallgatókat szóban is vizsgáztatjuk.

Jelentkezés és halasztás:

Elektronikus úton a NEPTUN-on keresztül.

A NEPTUN a vizsgát megelőző napon 12:00 órakor zárja a vizsga jelentkezéseket! Halasztani legkésőbb a vizsgát megelőző második munkanapon 00:00 óráig (a vizsganap előtt két munkanappal éjfélig) lehet a NEPTUN-ban!

Javító vizsga: Azok a hallgatók, akik vizsga eredményükön javítani szeretnének, a vizsgaidőszakban egy alkalommal javító vizsgát tehetnek (erre is a NEPTUN-on keresztül kell jelentkezni). A javító vizsgaeredményét csak akkor vesszük figyelembe, ha jobb mint az eredeti jegy volt.

A vizsga helyszíne és időpontja:

A vizsgák 8:30-kor kezdődnek, a megadott helyszíneken. A vizsgák helyszínét az előző napon 16:00 óra után adjuk meg a NEPTUN-on keresztül, illetve a Biokémiai és Mol.Biol. Intézet hirdetőtábláján (ÉTK 1. fésű földszint). A

kollokviumra hozni kell a diákigazolványt. A vizsgát csak az kezdheti el, aki szerepel a NEPTUN aznapi vizsganévsorában!!!

Eredmény: A vizsgák eredményét a vizsganapon délután hirdetjük ki, ekkor a dolgozatokat is meg lehet nézni. Az eredményhirdetés pontos idejét és helyét minden vizsganapon megadjuk. A vizsgák eredményét ezenkívül a NEPTUN-ban nézhetik meg, általában a vizsganapot követő harmadik munkanapon.